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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 24.09.2025 în şedinţa ordinară 

a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 

Şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa se desfăşoară 

prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul Platformei 

informatice ZOOM.  

La ședință participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, domnul Lazany 

Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; domnul Costea Adrian – Administratorul 

public al municipiului Bistrița; doamna Stere Florentina – Ștefania – Viceprimarul 

municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin - Viceprimarul municipiului Bistrița; 

doamna Gaftone Floare  – Secretarul general al municipiului Bistrița; Coceșiu 

Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2023; Ionescu Alina – 

director executiv Direcția Patrimoniu; Ivașcu Lia – director executiv Direcția 

tehnică; Scurtu Nicolae – director executiv Direcția economică; Kocsis Dezso 

Lorand – director executiv Direcția infrastructură și servicii; Antoneac Adriana – 

director executiv – Direcția politici publice, educație, tineret, turism și sport; Rad 

Irinel – șef Serviciu de protecție civilă și voluntariat pentru situații de urgență;            

Jiga Claudiu - Dan – consilier al primarului; Bogătean Adriana-Silvia – consilier 

juridic Compartimentul Pregătire Documente; Suciu Anca – Emilia – consilier 

Compartimentul Pregătire Documente. 

Şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost convocată 

prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr. 359/18.09.2025, care a fost 

adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe site-ul 

primăriei, www.primariabistrița.ro. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: bună – 

ziua! Ne aflăm în ședința ordinară a Consiliul local al municipiului Bistrița din data 

de 24 septembrie 2025.  

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat al României. Mulțumesc! 

Se intonează Imnul național al României. 

 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă 

mulțumesc! Dați-mi voie să continui cu prezența. Domnul consilier Urîte Florin - 

Radu ne-a anunțat că astăzi lipsește motivat.  

http://www.primariabistrița.ro/
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20 de consilieri locali prezenți din totalul de 21 de consilieri locali în funcție. 

Este absent motivat domnul consilier Urîte Florin – Radu.  

Dacă sunt modificări sau completări pe ordinea de zi a ședinței de astăzi, vă 

rog! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița:  

da, domnule președinte. Vreau să propun modificarea ordinii de zi a ședinței de 

astăzi astfel: retrag proiectul de hotărâre numărul 219 din 8.09. 2025 privind 

aprobarea instituirii unui drept de superficie asupra terenului în suprafață de 809 

m² proprietatea municipiului Bistrița, situat în Strada Ion Căianu, numărul 17, în 

favoarea Parohiei Ortodoxe Sfântul Nicolae Bistrița, pe care este edificat un locaș 

de cult. 

 De asemenea, propun completarea ordinii de zi a ședinței ordinare a 

consiliului local cu următoarele două proiecte. În urma discuțiilor din comisii pe 

care le-am avut cu consilierii locali, am căzut de acord să modificăm proiectul de 

hotărâre care l-am retras și atunci venim cu un proiect de hotărâre nou, numărul 

253 din 24.09.2025 privind acordarea dreptului de folosință gratuită asupra 

terenului în suprafață de 809 m² proprietatea municipiului Bistrița, situat în Strada 

Ion Căianu, numărul 17, în favoarea Paroriei Ortodoxe Române Sfântul Nicolae 

Bistrița, pe care este edificat un lăcaș de cult. 

 Și doi: Proiect de hotărâre numărul 254 din 24.09.2025 privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Bistrița numărul 188 din 26.09.2024 

privind aprobarea proiectului Coridor Ecologic Valea Căstărilor și a cheltuielilor 

legate de proiect, cu modificările și completările ulterioare.  

De asemenea, dacă îmi permiteți, aș propune schimbarea ordinii proiectelor 

pe ordinea de zi de astăzi și să luăm primele două proiecte:  

Proiectul de la punctul numărul 32: Proiect de hotărâre nr.249/18.09.2005 

privind a şaptea rectificare a bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului 

Bistrița pe anul 2025  

și punctul 33: Proiect de hotărâre nr.250/18.09.2025 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local nr.95/07.05.2025 privind aprobarea susţinerii financiare 

a Clubului Sportiv „Gloria 2018” Bistriţa-Năsăud pentru activitatea sportivă a 

copiilor, juniorilor, tineretului şi seniorilor. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: mulțumim 

și noi. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt, vă supun la vot ordinea 

de zi a ședinței.  

Prima dată propunerea domnului primar, vă rog.  
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Doamna Floare Gaftone – Secretarul general al municipiului: prima dată se 

supune la vot completare ordinii de zi. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  da, da, 

propunerea domnului primar, exact. Încă două voturi, vă rog! Este vreun coleg la 

care nu-i apare grila de vot?  

Cu 20 de voturi ”pentru” propunerea domnului primar a fost aprobată.  

 

Ordinea de zi în ansamblu acuma, vă rog să o votăm!  

Domnul consilier Dumitrescu George: nu mi-a apărut grila, domnule 

președinte, sunt ”pentru”. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă 

mulțumesc!  

Cu 20 de voturi ”pentru” am aprobat și ordinea de zi. 

 

ORDINEA DE ZI APROBATĂ 

 

1. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din 

data de 27.08.2025 

 

2. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

convocată de îndată în data de 28.08.2025 

 

3. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa 

din data de 16.09.2025 

 

4. Proiect de hotărâre nr.219/08.09.2025 privind aprobarea instituirii unui drept de 

superficie asupra terenului în suprafaţă de 809 mp, proprietatea Municipiului 

Bistriţa, situat în str.Ioan Căianu nr.17, în favoarea Parohiei Ortodoxe Române 

„Sf. Nicolae” Bistrița, pe care este edificat un lăcaş de cult – retras de inițiator 

 

5. Proiect de hotărâre nr.220/09.09.2025 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare, respectiv activitățile 

de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare 

depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deşeuri periculoase din deșeuri 

menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și 

Managementul şi Operarea Centrului de Management Integrat al Deşeurilor 

Tărpiu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată 2025 
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- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

6. Proiect de hotărâre nr.221/09.09.2025 privind avizarea Caietului de sarcini pentru 

activitățile de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al 

deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, 

inclusiv fracții colectate separat, precum și transferul deșeurilor municipale în 

stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele 

de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de 

hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al 

biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă, aferente 

Serviciului public de salubrizare din județul Bistrița-Năsăud 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

7. Proiect de hotărâre nr.222/09.09.2025 privind aprobarea Actului adițional nr.8 la 

Contractul de concesiune nr.1277/06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune 

a serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, 

depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din 

deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de 

Colectare din județul Bistrița-Năsăud 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

8. Proiect de hotărâre nr.223/09.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea 

nr.80/18.04.2024 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea 

Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 

investiții “Extindere rețele de iluminat public Subcetate – Etapa II, Municipiul 

Bistrița” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

9. Proiect de hotărâre nr.224/12.09.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

nr.129/25.06.2025 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea 

Studiului de Fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați 

pentru obiectivul de investiții “Amenajare de străzi în zonele noi de locuințe din 

municipiul Bistrița - etapa 3 – str.Remus Cristian Bucur” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

10. Proiect de hotărâre nr.225/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.2 la 

Hotărârea nr.66/12.04.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea eficienței energetice a 

clădirii – Grădinița cu program normal nr.16, str.Cerbului nr.27, municipiul Bistrița”, 

cu modificările și completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
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11. Proiect de hotărâre nr.226/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.1 la 

Hotărârea nr.31/20.02.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind 

aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții "Dezvoltarea infrastructurii edilitare, de tip apă și apă uzată 

în zonele urbane funcţionale ale municipiului Bistrița", și depunerii proiectului în 

cadrul Planului 18 Naţional de Redresare şi Rezilienţă, C1- Managementul apei, 

runda întâi, cu modificările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

12. Proiect de hotărâre nr.227/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.2 l a 

Hotărârea nr.90/03.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor 

tehnico-economici a obiectivului de investiții ”Îmbunătățirea eficienței energetice 

a clădirilor publice – strada Alexandru Odobescu nr.17 – Palatul copiilor”, cu 

modificările și completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

13. Proiect de hotărâre nr.228/12.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea 

nr.180/31.10.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea 

Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții “Reabilitarea și modernizarea străzii Tărpiului”, cu modificările și 

completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

14. Proiect de hotărâre nr.229/12.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea 

nr.140/27.07.2023 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor 

tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Îmbunătățirea eficienței energetice 

a clădirii - Colegiului Tehnic Infoel - Corp C și D, municipiul Bistrița”, Cod C5-

B2.1.a-1669 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

15. Proiect de hotărâre nr.230/12.09.2025 pentru modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.115/12.06.2023 privind 

aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici a 

obiectivului de investiții ”Construire de locuințe nZeb plus pentru tineri, în 

municipiul Bistrița” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

16. Proiect de hotărâre nr.231/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.2 la 

Hotărârea nr.91/03.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor 
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tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Liceul 

Tehnologic Agricol Bistrița”, care face obiectul contractului de finanțare 

nr.135315/29.11.2022 - “Creșterea eficienței energetice a clădirilor Liceului 

Tehnologic Agricol, str.Tărpiului nr.21” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

17. Proiect de hotărâre nr.234/15.09.2025 pentru modificarea Anexelor la Hotărârea 

Consiliului local al municipiului Bistrița nr.204/17.10.2024 privind aprobarea 

Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea publică de apă, 

apă uzată menajeră în municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului, cu modificările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

18. Proiect de hotărâre nr.235/16.09.2025 privind însuşirea documentaţiilor tehnice 

cadastrale în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și carte funciară a unor 

imobile situate în intravilanul municipiului Bistrița – zona Independenței Nord, în 

proprietatea Municipiului Bistrița, domeniul public, având destinații de uz și interes 

public local 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

19. Proiect de hotărâre nr.236/16.09.2025 privind aprobarea achiziției şi a preţului de 

achiziție a imobilului-teren situat în Bistrița, str.Constantin Roman Vivu, identificat 

în CF nr.61821 Bistrița, în vederea amenajării ca acces și parcare publică 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

20. Proiect de hotărâre nr.237/16.09.2025 privind aprobarea închirierii directe a 

spaţiului cu altă destinaţie decât cea de locuinţă, situat în municipiul Bistriţa, Piața 

Mică nr.15, în favoarea Biroului Parlamentar - Deputat Csillag Andrei, în vederea 

desfășurării activităților parlamentare în circumscripție 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

21. Proiect de hotărâre nr.238/16.09.2025 privind aprobarea majorării cotizaţiei 

anuale a municipiului Bistriţa la Asociaţia Energy Cities 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
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22. Proiect de hotărâre nr.239/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 17/600 

părți din terenul identificat în CF nr.93713 Bistrița, proprietatea numiților Oltean 

Darius-Călin și Oltean Andreea-Camelia, situat în intravilanul municipiului Bistrița, 

în vederea înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

23. Proiect de hotărâre nr.240/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 46/877 

părți din terenul identificat în CF nr.62456 Bistrița, proprietatea numiților Mureșan 

Otniel și Mureșan Andreea, situat în intravilanul municipiului Bistrița, în vederea 

înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

24. Proiect de hotărâre nr.241/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 8/1050 

părți din terenul identificat în CF nr.90113 Bistrița, proprietatea numiților Alexa 

Ben-Oni și Alexa Ancuța-Iuliana, situat în intravilanul municipiului Bistrița, în 

vederea înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

25. Proiect de hotărâre nr.242/17.09.2025 privind acordul pentru subînchirierea unei 

cote părți din spaţiul cu destinația de sediu partid, situat în municipiul Bistriţa, 

str.Liviu Rebreanu nr.43, parter, în favoarea Biroului Parlamentar – deputat 

Boșutar Tiberiu-Nicolae 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

26. Proiect de hotărâre nr.243/17.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea 

nr.164/18.09.2023 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea 

documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-

economici a obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a clădirii 

Căminului Cultural Ghinda, municipiul Bistrița” cu modificările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

27. Proiect de hotărâre nr.244/17.09.2025 privind însușirea documentaţiei tehnice 

cadastrale în vederea înscrierii în evidențele de cadastru și carte funciară a unui 

imobil-teren situat în intravilanul localității componente Viișoara, în proprietatea 

Municipiului Bistriţa, domeniul public, cu destinație de uz și interes public local 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
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28. Proiect de hotărâre nr.245/17.09.2025 privind modificarea Anexei nr.4 la 

Hotărârea nr.151/13.08.2024 a Consiliului local al municipiului Bistriţa privind 

aprobarea participării Municipiului Bistriţa în calitate de lider în proiectul EUI02-

036- Bio-Centric Communities: Navigating Nature, Embracing Ecosystems, 

Championing Technology - B-CONNECT, finanțat prin programul Comisiei 

Europene EUI-IA Iniţiativa Urbană Europeană – Acţiuni Inovatoare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

29. Proiect de hotărâre nr.246/17.09.2025 privind aprobarea Convenției de 

colaborare între Municipiul Bistrița, Lidl România și Dedeman S.R.L. pentru 

realizarea unui sens giratoriu la intersecția străzilor Sigmirului și Compozitorilor 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

30. Proiect de hotărâre nr.247/17.09.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul 

public în domeniul privat al Municipiului Bistriţa a două spații cu diferite destinații, 

ca urmare a încetării uzului și utilității publice 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

31. Proiect de hotărâre nr.248/18.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea 

Consiliului local al municipiului Bistrița nr.17/31.01.2023 privind aprobarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) a indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general al obiectivului de investiții “Reabilitare și 

modernizare Grădiniță cu program prelungit nr.12, str.Andrei Mureșanu, 

municipiul Bistrița” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

32. Proiect de hotărâre nr.249/18.09.2005 privind a şaptea rectificare a bugetului de 

venituri şi cheltuieli al Municipiului Bistrița pe anul 2025 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

Aviz: Comisia economică 

 

33. Proiect de hotărâre nr.250/18.09.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.95/07.05.2025 privind aprobarea susţinerii financiare a Clubului Sportiv 

„Gloria 2018” Bistriţa-Năsăud pentru activitatea sportivă a copiilor, juniorilor, 

tineretului şi seniorilor 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

34. Proiect de hotărâre nr.251/18.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.3, Anexei 

nr.4, Anexei nr.5 si Anexei nr.6 la Hotărârea nr.18/31.01.2023 a Consiliului local 
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al municipiului Bistrița, privind aprobarea privind aprobarea Documentațiilor de 

Avizare a Lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru 9 

blocuri de locuințe, în vederea îmbunătățirii eficienţei energetice a acestora, cu 

modificările şi completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

35. Proiect de hotărâre nr.252/18.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.4 si Anexei 

nr.6 la Hotărârea nr. 99/11.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, 

privind aprobarea Documentațiilor de avizare a lucrărilor de intervenții și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investitii ”Creşterea eficienţei 

energetice a blocului de locuinte din municipiul Bistrita, str. Vasile Alecsandri bl.5”, 

”Creşterea eficienţei energetice a blocului de locuinte din municipiul Bistrita, str. 

Gh. Pop de Basesti nr.3” si ”Creşterea eficienţei energetice a blocului de locuinte 

din municipiul Bistrita, str. St. O. Iosif nr.8” care fac parte din cererea de finantare 

Bistrita 22, cu modificările şi completările ulterioare 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 

 

36. (Completare la dispoziție) Proiect de hotărâre nr.253/24.09.2025 privind 

acordarea dreptului de folosință gratuită asupra terenului în suprafață de 809 mp, 

proprietatea Municipiului Bistrița, situat în str.Ioan Căianu nr.17,în favoarea 

Parohiei Ortodoxe Române „Sf. Nicolae” Bistrița, pe care este edificat un lăcaş 

de cult; 

 

37. (Completare la dispoziție) Proiect de hotărâre nr.254/24.09.2025 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.188/26.09.2024 

privind aprobarea proiectului „Coridor ecologic Valea Căstăilor” și a cheltuielilor 

legate de proiect, cu modificările şi completările ulterioare 

 

38. Adresa nr.VIII/23367/14.08.2025 a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, 

înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr.79511/14.08.2025 prin care 

solicită acordul de principiu pentru trecerea din domeniul public al Municipiului 

Bistrița în domeniul public al Județului Bistrița-Năsăud a imobilului Casa 

Memorială “Andrei Mureșanu”, situat în municipiul Bistrița, str.Andrei Mureșanu 

nr.33, înscris în CF nr.84808 Bistrița în scopul funcționării imobilului ca secție 

muzeală a Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud şi Informarea 

nr.86187/05.09.2025 a Direcţiei Patrimoniu şi Direcţiei Juridice, Resurse Umane, 

Achiziţii Publice 
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Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  trecem 

direct la punctul 32 de pe ordinea de zi și anume: 

Proiect de hotărâre numărul 249 din 18/09/2025 privind a șaptea 

rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a municipiului Bistrița pe anul 

2025 

Proiectul de hotărâre cuprinde 10 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  aviz 

favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă sunt intervenții, vă rog? Dacă nu sunt intervenții .... 

Domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: eu am, domnul președinte, dacă 

îmi permiteți? 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  vă rog, 

domnul consilier! 

Domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: bună – ziua, tuturor! Așa cum am 

spus-o și ieri în ședința comisiilor reunite, este lăudabil faptul că al nostru Club 

Gloria Bistrița, în care municipiul este parte 50%, a reușit să creeze emulație și 

să aducă copiii, tinerii să facă sport. Există acești antrenori        care-i pregătesc, 

aceste îmbrăcăminte frumoase, au treninguri, merg, se antrenează, duc o viață 

sănătoasă. Dar dincolo de asta avem o echipă care ne solicită bani în Champions 

League, asta însemnând să susținem echipa. Pe calculele mele, 90% din bugetul 

Clubului Gloria Bistrița vine din zona banilor publici atât de la municipiu, cât și de 

la Consiliul Județean. Personal, și probabil mai există și alți colegi în asentimentul 

meu, cred că livrăm mult prea mulți bani pentru posibilitățile municipiului pentru a 

susține sportul de înaltă performanță. Atenție, atâta timp cât pregătim copiii, cât 

pregătim viitori seniori sportivi, este foarte bine, dar în momentul în care avem 

ambiții să mergem în primavară la Champons League cu 90% bani publici, cred 

că avem o problemă. Doar câteva cifre vreau să vă dau: bugetul municipiului 

Bistrița, fără bani europeni, deci luăm aici strict banii pe care îi colectăm și pe 

care-i cheltuim pe salarii, pentru întreținerea școlilor și așa mai departe, la final, 

ca excedent este de 43 milioane lei, asta înseamnă 8,6 milioane de euro. În 

condițiile acestea, noi livrăm aproximativ jumătate din această sumă către Clubul 

Gloria Bistrița. În consiliul local nu suntem nici doctori în economie, nici câștigători 

de medalii olimpice, sper să fie o dată, ci suntem oameni care trebuie să hotărâm 

ce este oportun. Noi votăm aici oportunitatea. Dacă majoritatea consideră că este 

oportun ca aceste sume să plece către echipa de fotbal, și asta împlinește 

populația, asta îi mulțumește pe bistrițeni la acest moment, așa să fie, însă eu am 
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să mă opun. Cred că am livrat suficient. O mai spun o dată, nu sunt împotriva 

sportului, susțin echipele, susțin Gloria Bistrița, dar nu la acest nivel de înaltă 

performanță, unde cheltuielile sunt mari. Atâta timp cât încurajăm copiii, 

încurajăm centrele care să pregătească sportivii de mâine, aș fi vrut ca al nostru 

Club Gloria Bistrița, să ne prezinte un proiect pe cinci, pe zece ani, prin care tinerii 

din propria pepinieră să ajungă să joace în echipa mare și să facă diferența. Nu 

știu câte, câți și câte jucătoare avem la echipele de seniori astăzi, plecați din 

echipele de juniori. De asta îi solicit domnului primar să retragă respectivul punct 

ce ține de finanțarea echipei, altfel sunt în situația în care am să votez împotriva 

rectificării bugetare. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: mulțumim 

și noi! Alte intervenții, dacă mai sunt?  

Doamna consilier Dobraniș Georgeta- Rodica: vreau să intervin și eu.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă rog, 

doamna consilier! 

Doamna consilier Dobraniș Georgeta- Rodica: aș dori foarte mult să mă 

adresez domnilor consilieri, să nu mai politizeze tot ceea ce facem în consiliul 

local. Aici este vorba de banii cetățenilor, e vorba de bun simț și de echilibru. Nu 

trebuie să aruncăm banii orașului după cum bate vântul politic. De aceea cred că 

suntem aici și de aceea am acceptat aceste poziții. Ieri, la ședința de comisii, timp 

de câteva minute, am avut impresia că Bistrița și-a ales, pe lângă un primar și un 

impresar în persoana domnului primar. Am aflat toate detaliile financiare, cele 

emoționale din interiorul Clubului Gloria, nicidecum ce trebuia să aflăm referitor 

la bugetul nostru, cum stăm și ce facem mai departe. Bugetul acesta pe care noi 

îl dăm acoperă o castă aleasă, care știe să tragă foloase din bugetul local. Și 

vreau să mai subliniez astăzi că aceste jucătoare pe care noi plătim cu salarii 

uriașe, nu vor rămâne în Bistrița. În momentul în care cineva va îndrăzni să le 

scadă salariile, niciuna nu va rămâne din iubire pentru culorile orașului. Niciuna 

nu va aduce clubul acesta pe cele mai înalte culmi ale performanței în momentul 

în care nu vor mai fi bani. Prin urmare, nu-i deloc justificat ceea ce urmează să 

se întâmple. Iar în schimb, ceilalți copii ai orașului, revin, care fac alte sporturi, 

trebuie să își găsească în altă parte sprijin, nicidecum în consiliul local. Am înțeles 

de la domnul viceprimar, ieri, că trebuie să-i aducem pe toți la Gloria, ceea ce mi 

se pare o propunere absurdă. Un singur club, o singură direcție, ca în Corea de 

Nord. Un partid unic și sportul centralizat de stat. Atâta s-a înțeles.  Vreau să vă 

mai spun, și să transmit cererea unui cetățean, un mesaj: m-a rugat foarte mult 

să i-l transmit domnului primar - dacă se mai dau anul ăsta bani pe prostii și nu 
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pe infrastructură, o să ieșim în fața primăriei să vedem dacă ne mai luați peste 

picior. Gloria a primit deja bani la început de an, trebuia să se încadreze. Și da, 

aș vrea să spuneți bistrițenilor ce se întâmplă cu ceilalți copii? Să audă toată 

Bistrița care este ajutorul consiliul local pentru ei. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc! Domnule Munthiu, vă rog! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: nu-mi dați voie mie 

să intervin?  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă rog, 

domnule primar! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: pot răspunde țintit. 

Deci, în primul rând, suplimentarea aceasta de buget vine în baza unui acord de 

parteneriat pe care ni l-am asumat noi, ca și consiliul local, la începutul acestui 

an, împreună cu Consiliul Județean Bistrița-Năsăud. La începutul anului, consiliul 

județean a alocat suma de 18.500.000 cât era 50% din valoarea bugetului solicitat 

de către Gloria Bistrița. Noi am alocat 17.500.000, atunci atâta s-a putut, urmând 

ca 1.000.000 să-l alocăm la o următoare rectificare bugetară, ceea ce se întâmplă 

astăzi.  

Legat de cluburile sportive, noi, ca și autoritate publică avem dreptul să 

finanțăm cluburile publice, cum este Clubul Gloria. Eu știu că doamna consilier 

local Dobraniș cu siguranță înțelege foarte bine, dar tot insistă că celelalte cluburi 

ce fac,? Știe exact care sunt, sau dacă nu știe lucrul ăsta - este îngrijorător, având 

în vedere că este consilier local. Celelalte cluburi private pot fi finanțate în baza 

unei prevederi legale speciale, și anume Legea 350 în care ei trebuie să vină și 

să depună un proiect. Nu, nu trebuie să fim ca în Corea de Nord. Nu toată lumea 

trebuie să se înscrie la Clubul Gloria. Dar este opțiunea fiecăruia de a merge către 

un club privat sau de a se înscrie la un club public. La un club public, cum este 

Gloria Bistrița, cheltuielile sunt susținute pentru toți copiii de către club, adică 

degrevăm părinții de la foarte multe cheltuieli. Se tot spune de jucătoarele străine 

care sunt la Gloria și v-am arătat, v-am prezentat ieri în comisii că acele salarii de 

care se tot vorbește, a jucătoarelor de ham, pot fi acoperite în integralitate din 

sponsorizările private care vin. Banii publici să fie utilizați pentru altceva. Sigur că 

da, dacă ne dorim ca echipa de handbal să joace la un anumit nivel, să fie în 

Champions League, trebuie să ne asumăm aceste cheltuieli. Și eu nu cred că 

bistrițenii își doresc, așa cum a spus domnul consilier Filip, să retragem Gloria din 

Champions League. Lucrurile sunt evidente prin prezența bistrițenilor la sală, 

câteva mii la fiecare meci, plus că sunt sute de bistrițeni care cheltuie din banii lor 
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personali și se duc în deplasări. Astea sunt realitățile. Avem 2000 de copii înscriși 

la diferite sporturi din cele 20 de secții, care au toate costurile acoperite. 

Bun, să vorbim de celelalte părți ale bugetului. Anul acesta, să nu uităm, s-au 

asfaltat cele mai multe străzi, cred că de când e Primăria Bistrița, într-un an. Deci 

probabil anul o să-l închidem cu peste 20 de străzi asfaltate.  

Să nu uităm că în premieră au fost alocați bani Spitalului Clinic Județean 

pentru sănătatea bistrițenilor. Să nu uităm că pentru prima dată au fost alocate 

fonduri persoanelor cu dizabilități. Să nu uităm că după 14 ani de vorbit de către 

toți care au condus Primăria, am reușit să achiziționăm Stadionul Jean 

Pădureanu. Și exemplele pot continua. Am dat bani pentru culte, am dat bani 

pentru școli. Sumele sunt cele mai mari alocate vreodată. Deci nu poate să se 

facă afirmația că în detrimentul altor proiecte.  

Sigur că da, sunt unele lucruri care ni le-am asumat și eu, personal, mi le-am 

asumat de când am candidat și am zis că voi susține sportul și nu sunt un om al 

jumătăților de măsură. Ne-am asumat acest parteneriat, că vom finanța 50%-50% 

cu consiliul județean, iar pentru a ajunge la respectarea acestui acord de 

parteneriat, care este votat și aprobat de către consiliul local, mai trebuie alocată 

această sumă de 1.000.000 lei. Mulțumesc! 

Domnul consilier Munthiu Cristiean: da, eu eram, nu? Ca să nu....  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă rog, 

domnule consilier!  

Domnul consilier Munthiu Cristiean: frumusețea democrației este să ai dreptul 

să nu fi de acord cu celălalt, dar în același timp să te lupți ca și el să aibă dreptul 

să nu fie de acord cu tine. Am auzit aici multe chestii care n-au nici o legătură, 

nici cu Clubul Gloria, nici cu cetățenii, nici cu sportul. Sunt niște lupte pur politice. 

Doamna consilier, fără supărare, și discuția, discursul dumneavoastră a fost 

tot politic, în fond și la urma urmei. Suntem aici pentru că, pe lângă alte treburi, 

am ajuns ca reprezentanți ai unor partide politice. Dar, și aici vine darul cel mare, 

eu nu accept să fiu tastatura unui președinte de partid, sau a conducerii unui 

partid, să mi se spună aici, în consiliu, dacă eu vreau să fac ceva, că nu am voie 

să fac. Și legat de colegul meu și dragul meu coleg, Tudor Filip, suntem prieteni, 

în fond și la urma urmei, și o să rămânem prieteni în continuare, am câteva 

argumente clare:  ați auzit de orașul Green Bay din Statele Unite? Un orășel cu 

vreo 105.000 de locuitori, care are niște probleme, media populației sărace, e un 

pic mai mare decât media americană și așa mai departe. Știți, știți ce-l diferențiază 

de alte orașe din Statele Unite? Are o echipă de fotbal american care se numește 

Green Bay Packers, care a câștigat cele mai multe super-ball-uri din America, și 
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în 2025 a câștigat. Știți care e diferența dintre toate celelalte cluburi de fotbal 

american din NFL și Green Bay Packers? E singurul club din America care e 

finanțat public, deci nu are nici un..., chiar dacă are mulți acționari, nu are nici un 

acționar care să depășească nivelul finanțării publice. Bun, mai departe, acel 

orășel trăiește din treaba asta, pentru că e un orășel micuț care are o fabrică de 

brânzeturi, o fabrică de hârtie și așa mai departe, care se promovează și fac 

vânzări foarte bune datorită acestui club. Dar, pentru a-și renova stadionul, orașul 

a decis să facă un lucru care, dacă noi am propune treaba asta, mâine dimineață 

cred că pietrele ar fi pe gard și peste tot. Să se crească ceea ce e la ei TVA, taxa 

de vânzare, cu 0, 5%, bani care să fie folosiți pentru finanțarea clubului. N-a urlat, 

nimeni, n-a strigat nimeni, n-a făcut nimeni meetinguri pe stradă. În schimb da, 

înțeleg, înțeleg grija tuturor. Acest club a fost perceput multă vreme ca un 

instrument de marketing politic. Și aici trebuie să fim foarte atenți. Până în 2028 

nu sunt alegeri și, dacă suntem inteligenți, vom putea transforma acest club       

într-adevăr într-o mișcare care să facă orașul să fie mândru, să fie cunoscut și în 

același timp să folosească orașului. Pentru că nu știu câte lucruri în România pot 

să atragă sponsorizări de 1.000.000 euro din partea unor companii private într-un 

orășel de 70-80.000 de locuitori. Eu nu prea cunosc. Poate Damila Măciuca sau 

voluntari, când avea echipe mari de formă. Dar asta e o poveste mult mai lungă 

și la care va trebui să lucrăm mult mai mult. Adică această mișcare și chiar acele 

jucătoare care sunt, cum le zice lumea, mercenari, în fond și la urma urmei, și 

Ronaldinio, și Ronaldo, și toți marii fotbaliști sunt mercenari. În fond și la urma 

urmei, în momentul în care nu mai sunt plătiți, pleacă, nu rămân, nu rămân acolo. 

E logic, pentru că sunt profesioniști și asta e meseria lor, din asta câștigă. Dar în 

perioada cât sunt aici, ei pot face foarte mult bine, pot să fie modele pentru o 

grămadă de oameni, nu neapărat numai pentru sportivi, pot să fie mesagerii a 

multor idei bune în comunitate. Și aici cred că trebuie să ne gândim mult mai mult 

decât a tăia sau a crește bugete sau a face alte treburi. Și în primul rând a folosi 

toate poveștile astea politic. Scuze că am vorbit un pic prea mult, dar asta este.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc, domnule consilier! Vă rog, domnul Filip! 

Domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: da, vreau să completez ceea ce au 

spus distinșii mei colegi și, în principal, domnul primar, cum că aș vrea să scot 

echipa din Champions League, să o aduc acasă. Departe de mine acest gând, 

domnul primar, doar că am zis că la momentul acesta cheltuielile sunt mult prea 

mari pentru un oraș de rangul Bistriței. Mai mult de atât, ca să venim din 

Wisconsin, că acolo se află Green Bay Packers, în  Wisconsin, în statul american, 
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ajungem în Norvegia, unde echipa Vipers a câștigat de trei ori Champions 

League, cu buget de 2,5 milioane de euro, iar noi avem bugetul undeva pe la opt 

- nouă milioane, în condițiile în care 70%, 60% merge către echipa de handbal. 

Asta putem aprecia, patru milioane, poate mai mult, de euro. Într-adevăr, avem 

nu departe de noi, la Cluj, UBT Cluj, campioana en - titra la baschet masculin, 

unde este finanțat 80% din bani privați.  

Singurele zone unde pot să intervină cei de la stat, cu bugete consistente, 

este handbalul, unde nu este o plafonare, pentru că în liga întâi la fotbal știm că 

dacă depășești 50% susținere financiară din bani publici, nu ai dreptul să 

promovezi, deci nu poți să joci în prima ligă de fotbal. De asta Steaua tradițională, 

cea a Ministerului Apărării, este în liga a doua. Deci o echipă ca a noastră, care 

probabil a cheltuit în ultimii 5 ani, din 2018 încoace, sume pe la ..., am calculat 

eu, 25.000 euro, încă n-a adus nici un trofeu, n-a câștigat nici o cupă europeană, 

cu toate că eu îmi doresc asta, îmi doresc pentru orașul Bistrița să se întâmple. 

Susțin sporturi, dar nu pot să fac asta cu orice preț. Cred că asta trebuie să fie 

morala, dincolo de discuțiile de poziții politice sau nu, noi trebuie să fim raționali 

aici și să alegem cu mintea și cu rațiunea. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc, domnul consilier! Dacă mai sunt și alte intervenții? 

Domnul consilier dumitrescu George: după cum am spus ieri în comisii, dragi 

colegi, domnule președinte, domnule primar, nu sunt deloc împotriva Gloriei 

Bistrița. Înțeleg importanța pe care o are pentru comunitate și imaginea orașului. 

Ca dovadă, când a fost prima dată, primul vot pentru suma mai mare care am 

acordat-o Gloriei Bistrița, am fost de acord. Doar că între timp contextul economic 

la nivel național s-a schimbat. Trăim într-un context economic diferit de cel de 

atunci. E mult mai dificil. Dacă vă plimbați pe stradă să intrați în contact cu 

oamenii, majoritatea oamenilor au probleme în a-și plăti facturile, probleme de zi 

cu zi, de a-și asigura nivelul, traiul de zi cu zi. Nu știu cum pot să mă uit în ochii 

lor spunând că am mai dat încă 1.000.000 lei sportului. Nu spun că banii merg 

într-un loc rău, dar spun că nu este momentul potrivit pentru a face lucrul ăsta. 

Sunt un om de construcție, nu sunt un om care să pună frână. Dimpotrivă, dacă 

ați văzut până acuma tot timpul am votat pentru a se face ceva pentru orașul ăsta. 

Și repet, nu sunt nici împotriva echipei de handbal Gloria care începe să însemne 

ceva și reprezintă ceva pentru Bistrița, doar că nu consider că e momentul potrivit. 

Vă mulțumesc! 
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 Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc și eu! Dacă mai sunt și alte intervenții, dacă nu mai sunt, dați-mi voie 

să am și eu ..., vă rog, doamna Seica! 

Doamna consilier Gaga Seica Mărioara:  așa cum am atenționat și ieri în 

comisii, acuma îmi cer scuze că mă cam lasă vocea, sunt un pic răgușită. Dacă 

tot ne permitem astfel de sume, de ce nu tratăm oarecum echilibrat toate zonele, 

adică nu doar ... și din sport, o anumită categorie de sport, și în cultură la fel. 

Adică nu ne-am permis o sumă simbolică să menținem un ansamblu de mare 

recunoaștere internațională, cum a fost Cununa de pe Someș, și este ca 

profesionist - s-a desființat, care noi știm cu toții cât de greu s-a ajuns să avem 

un ansamblu profesionist în municipiul Bistrița și care a adus atâta faimă, înaintea 

Gloriei, acestui oraș și acestui județ. N-am nimic împotriva Gloriei Bistrița, 

Doamne ferește! Sunt unul dintre marii susținători ai Gloriei, ai sportului, dar 

trebuie să cântărim un pic și să facem echilibru, și poate că nu e prea târziu să 

ne dăm seama, măcar în ceasul al 12-lea, să readucem acest ansamblu la nivel 

de profesioniști, pentru că nu ne face decât multă faimă, multă onoare și multă 

cinste peste granițele țării și nu numai. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: mulțumim 

și noi! Dacă mai sunt intervenții, vă rog!  

Dacă nu mai sunt, dați-mi voie, deși sunt președinte, să am și o opinie, pentru 

că și eu votez. Doamnelor și domnilor consilieri, este important să lăsăm deoparte 

demagogia. La nivel de județ avem deja experiența pozitivă a handbalului. Mii de 

copii din Bistrița fac astăzi sport pentru că au avut un model în acest club și vă 

vorbește un fost sportiv. Sprijinirea financiară a clubului nu înseamnă doar 

performanță ci și sănătate publică, activitate fizică pentru tineri și adulți, 

prevenirea obezității, diabetului și bolilor cardiovasculare. Vă vorbesc acum din 

punct de vedere a cadrului medical din mine. Clubul are un rol social esențial, 

educație prin sport, implicarea comunității și reducerea izolării sociale a tinerilor. 

Finanțarea de 1.000.000 lei este o investiție directă, putem spune, în sănătate și 

în coeziunea comunității. Nu este o cheltuială. Vă mulțumesc! 

Dacă nu mai sunt intervenții, dați-mi voie să vă anunț că acest proiect a primit 

aviz pozitiv, aviz favorabil din partea comisiilor reunite și o să vă rog să îl supunem 

la vot.  

Domnul consilier Dumitrecu George: domnule președinte, mie tot nu-mi 

apare. Votez împotrivă, dar poate verificați cu tehnicul ce se întâmplă?  
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Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: da, vă rog 

tehnicul să verificați la domnul Dumitrescu. Oricum o să țin cont de votul 

dumneavoastră. Mulțumesc! 

Domnul consilier Dumitrecu George: mulțumesc și eu! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: încă două 

voturi o să vă rog să vă mai exprimați, pe lângă domnul Dumitrescu. Un vot, pe 

lângă domnul Dumitrescu! Da, mulțumesc!  

Cu 15 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă” și o ”abținere” proiectul a fost 

adoptat. Vă mulțumesc! 

Au votat împotrivă următorii consilieri locali: Dumitrescu George, Dobraniș 

Georgeta – Rodica, Filip Alexandru – Tudor și Macarie Doina. 

S-a abținut de la vot doamna consilier Gaga Seica Mărioara.  

 

 Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: trecem la 

următorul număr de proiect pe ordinea de zi și anume proiectul numărul 33: 

Proiect de hotărâre nr.250/18.09.2025 pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.95/07.05.2025 privind aprobarea susţinerii financiare a 

Clubului Sportiv „Gloria 2018” Bistriţa-Năsăud pentru activitatea sportivă a 

copiilor, juniorilor, tineretului şi seniorilor 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă sunt intervenții, vă rog! 

Doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica: o singură întrebare am pentru 

domnul primar. Am înțeles că v-ați asumat niște lucruri vis – a - vis de domnul 

președinte de la județ, dar ați făcut-o pe banii altora. Întrebarea este următoarea: 

aveți curajul să ieșiți în fața bistrițenilor și să-i întrebați dacă sunt de acord să mai 

dați acești bani? Mulțumesc!  

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: domnule președinte, 

dați-mi voie să dau un răspuns 

 Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă rog, 

domnule primar! 

 Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița:  când am spus că 

ne-am asumat, nu a fost la persoana mea. Deci acordul de parteneriat care îl 

avem pentru finanțarea Clubului Sportiv Gloria Bistrița este aprobat de către 

consiliul local. Deci noi toți ni l-am asumat și eu cred că în momentul în care        
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ne-am asumat ceva, trebuie să respectăm. Ați spus că nu vreți să transformăm 

într-o chestie politică acest club și această dezbatere, dar văd că chiar asta faceți. 

Mulțumesc!  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: 

mulțumesc! Dacă mai sunt și alte intervenții?  

Doamna consilier Macarie Doina: domnule președinte, doresc și eu să 

intervin. Mulțumesc! Având în vedere faptul că sunt bani publici, consider că s-ar 

impune chiar și un referendum pe acest subiect și să-i întrebăm pe cetățenii 

municipiului Bistrița unde doresc să direcționeze aceste sume. Mulțumesc!  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  mulțumim 

și noi! Alte intervenții, dacă mai sunt? Dacă nu mai sunt, vă propun să trecem la 

vot proiectul. 

 Încă un vot, vă rog! Este cineva la care nu-i apare grila?  

 Cu 15 voturi ”pentru”, 5 voturi ”împotrivă” și zero ”abțineri” proiectul a fost 

adoptat, vă mulțumesc!  

Au votat împotrivă următorii consilieri locali: Dumitrescu George, Dobraniș 

Georgeta – Rodica, Filip Alexandru – Tudor, Macarie Doina și Gaga Seica 

Mărioara.  

 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:   ne 

întoarcem la punctul numărul 1 pe ordinea de zi și anume: 

 

Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului 

Bistriţa din data de 27.08.2025 

Vă rog, vot! Încă un vot, vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” procesul – verbal a fost aprobat. 

 

Se trece la punctul numărul 2 al ordinei de zi:  

Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

municipiului Bistriţa convocată de îndată în data de 28.08.2025 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  vot, vă 

rog! Încă un vot vă rog, dragi consilieri! 

Cu 19 voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, procesul – verbal a fost 

aprobat. 

Nu a votat domnul consilier Irimieș – Buia David – Edward. 
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Se trece la punctul numărul 3 al ordinei de zi: Procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 

16.09.2025 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  vă rog să 

votați! 

Cu  20 de voturi ”pentru” procesul – verbal a fost aprobat. Vă mulțumesc! 

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi a fost retras de către inițiator.  

 

Se trece la punctul numărul 5 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre 

nr.220/09.09.2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de salubrizare, respectiv activitățile de 

colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, 

neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deşeuri 

periculoase din deșeuri menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al 

Centrelor de Colectare și Managementul şi Operarea Centrului de 

Management Integrat al Deşeurilor Tărpiu din județul Bistrița-Năsăud, forma 

consolidată 2025 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității consilierilor locali pezenți. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să trecem la vot! 

Încă două voturi, vă rog! 

Cu 19 voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. 

Mulțumesc!  

Nu a votat domnul viceprimar Hangan Sorin. 

 

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.221/09.09.2025 privind avizarea Caietului de sarcini pentru activitățile de 

colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al 

deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și 

instituții, inclusiv fracții colectate separat, precum și transferul deșeurilor 

municipale în stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor 

reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile 

integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate 

separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare 
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și/sau de digestie anaerobă, aferente Serviciului public de salubrizare din 

județul Bistrița-Năsăud 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității consilierilor locali pezenți. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  acest 

proiect a primit și el aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Nu sunt, vă rog să votăm! 

Domnul consilier Dumitrescu George: sunt ”pentru”, nu, nu, nu-mi apare grila 

iar.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: am înțeles, 

mulțumesc! Încă două voturi, vă rog! 

Cu 19 voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. Vă 

mulțumesc! 

Nu a votat domnul viceprimar Hangan Sorin. 

 

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.222/09.09.2025 privind aprobarea Actului adițional nr.8 la Contractul de 

concesiune nr.1277/06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a 

serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, 

transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri 

periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și 

al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității consilierilor locali pezenți. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog, dragi colegi! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Încă trei voturi, vă rog! 

Cu 19 voturi ”pentru” și coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. 

Mulțumesc! 

Nu a votat domnul consilier Elisei Radu – Claudiu. 

 

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.223/09.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea nr.80/18.04.2024 a 

Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 

“Extindere rețele de iluminat public Subcetate – Etapa II, Municipiul Bistrița” 
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Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vă rog să votăm! 

Încă două voturi, vă rog! Este cineva la care nu-i apare grila de vot? 

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.224/12.09.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea nr.129/25.06.2025 

a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru 

obiectivul de investiții “Amenajare de străzi în zonele noi de locuințe din 

municipiul Bistrița - etapa 3 – str. Remus Cristian Bucur” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Cu 20 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.225/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea 

nr.66/12.04.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Creșterea 

eficienței energetice a clădirii – Grădinița cu program normal nr.16, 

str.Cerbului nr.27, municipiul Bistrița”, cu modificările și completările 

ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Cu 20 de voturi ”pentru” , proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 
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Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.226/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea 

nr.31/20.02.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea 

Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții "Dezvoltarea infrastructurii edilitare, de tip apă și apă 

uzată în zonele urbane funcţionale ale municipiului Bistrița", și depunerii 

proiectului în cadrul Planului 18 Naţional de Redresare şi Rezilienţă,                 

C1- Managementul apei, runda întâi, cu modificările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog!  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu: domnule președinte, mi-am finalizat 

intervenția și am reușit să intru și eu.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:                      

bună – ziua, da, vă luăm în calcul.  

Dacă nu sunt intervenții, vă propun să trecem la vot.  

Suntem 21 de consilieri prezenți.  

Încă trei voturi, vă rog! Sunt colegi la care nu le mai apare grila? Încă două 

voturi, vă rog! 

 Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul de hotărâre a 

fost adoptat. 

Nu a votat domnul consilier Ilieșiu Darius – Emilian. 

 

Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.227/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea                                

nr. 90/03.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a 

indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții ”Îmbunătățirea 

eficienței energetice a clădirilor publice – strada Alexandru Odobescu nr. 17 

– Palatul copiilor”, cu modificările și completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă rog să votăm! 
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Încă un coleg, vă rog, vot! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul de hotărâre a 

fost adoptat. 

Nu a votat domnul consilier Dumitrescu George.  

 

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.228/12.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea nr.180/31.10.2018 

a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții “Reabilitarea și modernizarea străzii Tărpiului”, cu modificările și 

completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vot, vă rog! 

Încă doi colegi, vot, vă rog!  

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul de hotărâre a 

fost adoptat. 

Nu a votat domnul consilier Elisei Radu – Claudiu. 

 

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre                             

nr. 229/12.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea nr.140/27.07.2023 

a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea Documentației 

de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-

economici ai obiectivului de investiții ”Îmbunătățirea eficienței energetice a 

clădirii - Colegiului Tehnic Infoel - Corp C și D, municipiul Bistrița”, Cod C5-

B2.1.a-1669 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vot, vă rog! Încă două voturi, un 

vot.  

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. 

Nu a votat domnul consilier Elisei Radu – Claudiu. 
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Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.230/12.09.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

local al municipiului Bistrița nr.115/12.06.2023 privind aprobarea Studiului 

de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții 

”Construire de locuințe nZeb plus pentru tineri, în municipiul Bistrița” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: proiectul 

a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog, dragi colegi! Dacă nu sunt, vă rog să votăm! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat.  

 

Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.231/12.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea 

nr.91/03.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și 

modernizare Liceul Tehnologic Agricol Bistrița”, care face obiectul 

contractului de finanțare nr.135315/29.11.2022 - “Creșterea eficienței 

energetice a clădirilor Liceului Tehnologic Agricol, str.Tărpiului nr.21” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! Încă un vot, 

vă rog! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 17 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.234/15.09.2025 pentru modificarea Anexelor la Hotărârea Consiliului local 

al municipiului Bistrița nr.204/17.10.2024 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea publică de 

apă, apă uzată menajeră în municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate 

de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu modificările ulterioare 
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Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! Încă un vot, 

vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat.  

Nu a votat domnul consilier Filip Alexandru – Tudor. 

 

Se trece la punctul 18 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.235/16.09.2025 privind însuşirea documentaţiilor tehnice cadastrale în 

vederea înscrierii în evidențele de cadastru și carte funciară a unor imobile 

situate în intravilanul municipiului Bistrița – zona Independenței Nord, în 

proprietatea Municipiului Bistrița, domeniul public, având destinații de uz și 

interes public local 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă doriți să interveniți, vă rog! Dacă nu sunt intervenții, vă propun să votăm.  

Încă trei voturi, vă rog! Două voturi, vă rog, dragi colegi! Doi colegi care mai 

trebuie să voteze. Să știți că nu este normal să fim conectați și să nu votăm. Vă 

rog să votați dacă sunteți conectați cu: pentru, împotrivă sau abțineri, dar vă rog 

să o faceți. Este cineva la care nu-i apare grila?  

Domnul consilier Dumitrescu George: da, mie. Votez ”pentru”, dar nu știu, 

probabil fac eu ceva greșit la telefon, nu știu ce se întâmplă, sau să-mi spună de 

la tehnic, să-i dau un restart? Ce să-i fac?  

Domnul consilier Andrei Pântea: domnule președinte, Andrei Pântea ....  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: vă rog să 

treceți într-una din zile pe la colegii de la tehnic, domnule consilier, ca să vă poată 

da un sfat, să vă vadă  telefonul. 

Domnul Pântea, vă rog! 

Domnul consilier Andrei Pântea: domnul Dumitrescu, pentru că faceți cu 

telefonul alte chestii în afară, în afara ședinței, poate facem toți, sus, în stânga, 

dacă apăsați pe ”pull” se deschide grila automat, chiar dacă nu vă apare intrată 

pe ecran. Mulțumesc! 
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Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: mulțumim 

domnului Pântea! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat. 

Mulțumesc! 

Nu a votat domnul consilier Irimieș – Buia David – Edward. 

 

Se trece la punctul 19 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.236/16.09.2025 privind aprobarea achiziției şi a preţului de achiziție a 

imobilului-teren situat în Bistrița, str.Constantin Roman Vivu, identificat în 

CF nr.61821 Bistrița, în vederea amenajării ca acces și parcare publică 

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vot, vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care, în continuare, nu votează, proiectul 

a fost adoptat.  

Nu a votat domnul consilier Irimieș – Buia David – Edward. 

 

Se trece la punctul 20 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre                    

nr. 237/16.09.2025 privind aprobarea închirierii directe a spaţiului cu altă 

destinaţie decât cea de locuinţă, situat în municipiul Bistriţa, Piața Mică 

nr.15, în favoarea Biroului Parlamentar - Deputat Csillag Andrei, în vederea 

desfășurării activităților parlamentare în circumscripție 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: proiectul 

a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții, vă rog să votați! 

Încă un vot, vă rog! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 21 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre                           

nr. 238/16.09.2025 privind aprobarea majorării cotizaţiei anuale a 

municipiului Bistriţa la Asociaţia Energy Cities 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 



27 
 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă rog să votăm! Încă un vot, vă 

rog!  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 22 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.239/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 17/600 părți din 

terenul identificat în CF nr.93713 Bistrița, proprietatea numiților                

Oltean Darius-Călin și Oltean Andreea-Camelia, situat în intravilanul 

municipiului Bistrița, în vederea înscrierii în domeniul public al Municipiului 

Bistrița 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vă rog să votăm! Încă două voturi, vă 

rog!  

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat.  

Nu a votat domnul consilier Vaida Adrian - Ioan. 

 

Se trece la punctul 23 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.240/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 46/877 părți din 

terenul identificat în CF nr.62456 Bistrița, proprietatea numiților Mureșan 

Otniel și Mureșan Andreea, situat în intravilanul municipiului Bistrița, în 

vederea înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Cu 21 de voturi” pentru” proiectul a fost adoptat. 

 

Se trece la punctul 24 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.241/17.09.2025 privind acceptarea donaţiei cotei de 8/1050 părți din 

terenul identificat în CF nr.90113 Bistrița, proprietatea numiților Alexa      
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Ben-Oni și Alexa Ancuța-Iuliana, situat în intravilanul municipiului Bistrița, 

în vederea înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă doriți să interveniți, vă rog! Dacă nu sunt intervenții, vă propun să votăm! 

Încă un vot, vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat.  

Nu a votat domnul consilier Elisei Radu – Claudiu. 

 

Se trece la punctul 25 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre                      

nr. 242/17.09.2025 privind acordul pentru subînchirierea unei cote părți din 

spaţiul cu destinația de sediu partid, situat în municipiul Bistriţa, str.Liviu 

Rebreanu nr.43, parter, în favoarea Biroului Parlamentar – deputat Boșutar 

Tiberiu-Nicolae 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! 

Domnul consilier Dumitrescu George: domnule președinte, nu particip la vot. 

Vă rog, doamna Dobraniș! 

Doamna consilier Dobraniș  Georgeta – Rodica: vreau să spun și eu același 

lucru. Nu voi participa la vot.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: am reținut, 

mulțumesc! Cei doi colegi nu participă la vot și dezbateri și vă rog, dacă nu mai 

sunt intervenții, să trecem la vot. Vă rog încă 5 voturi! Încă două voturi, vă rog, 

fără colegii care să abțin, bineînțeles! 

Cu 15 voturi ”pentru”, două voturi ”împotrivă” și o „abținere”. Trei colegi care 

nu votează, mulțumesc! Proiectul a fost adoptat.  

Domnii consilieri Dobraniș Rodica – Georgeta și Dumitrescu George au 

anunțat că nu participă la vot. 

Au votat împotrivă domnii consilieri Mathe Attila și Urîte Florin – Radu. 

S-a abținut de la vot domnul consilier Pântea Andrei. 

Nu a votat domnul consilier Irimieș – Buia David – Edward. 

 



29 
 

Se trece la punctul 26 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.243/17.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea nr.164/18.09.2023 

a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea documentației 

de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici a 

obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice a clădirii Căminului 

Cultural Ghinda, municipiul Bistrița” cu modificările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vot, vă rog! Încă un vot, vă rog!  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 27 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.244/17.09.2025 privind însușirea documentaţiei tehnice cadastrale în 

vederea înscrierii în evidențele de cadastru și carte funciară a unui imobil-

teren situat în intravilanul localității componente Viișoara, în proprietatea 

Municipiului Bistriţa, domeniul public, cu destinație de uz și interes public 

local 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă aveți intervenții? Dacă nu sunt, vot, vă rog! Încă două voturi, vă rog! 

Cu 21 de voturi ”pentru”, mulțumesc, proiectul a fost adoptat. 

 

Se trece la punctul 28 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.245/17.09.2025 privind modificarea Anexei nr.4 la Hotărârea 

nr.151/13.08.2024 a Consiliului local al municipiului Bistriţa privind 

aprobarea participării Municipiului Bistriţa în calitate de lider în proiectul 

EUI02-036- Bio-Centric Communities: Navigating Nature, Embracing 

Ecosystems, Championing Technology - B-CONNECT, finanțat prin 

programul Comisiei Europene EUI-IA Iniţiativa Urbană Europeană – Acţiuni 

Inovatoare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 
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Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest  

proiect a fost avizat favorabil în comisiile reunite.  

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 29 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.246/17.09.2025 privind aprobarea Convenției de colaborare între 

Municipiul Bistrița, Lidl România și Dedeman S.R.L. pentru realizarea unui 

sens giratoriu la intersecția străzilor Sigmirului și Compozitorilor 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: proiectul 

a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! Încă un vot, 

vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un vot ”împotrivă”, proiectul a fost adoptat.  

Doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica a votat împotrivă. 

 

Se trece la punctul 30 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.247/17.09.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul 

privat al Municipiului Bistriţa a două spații cu diferite destinații, ca urmare 

a încetării uzului și utilității publice 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite.  

Dacă sunt intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vot, vă rog! Încă trei voturi, vă rog! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un coleg care nu votează, proiectul a fost adoptat.  

Domnul consilier Ilieșiu Darius – Emilian nu a votat. 

 

Se trece la punctul 31 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.248/18.09.2025 pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Bistrița nr.17/31.01.2023 privind aprobarea Documentației de 

avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) a indicatorilor tehnico-economici și 

a devizului general al obiectivului de investiții “Reabilitare și modernizare 

Grădiniță cu program prelungit nr.12, str.Andrei Mureșanu, municipiul 

Bistrița” 



31 
 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat.  

Proiectele de la punctele 32 și 33 de pe ordinea de zi s-au adoptat. 

 

Se trece la punctul 34 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.251/18.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.3, Anexei nr.4, Anexei nr.5 

și Anexei nr.6 la Hotărârea nr.18/31.01.2023 a Consiliului local al 

municipiului Bistrița, privind aprobarea privind aprobarea Documentațiilor 

de Avizare a Lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru 9 blocuri de locuințe, în vederea îmbunătățirii eficienţei energetice a 

acestora, cu modificările şi completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, vot, vă rog! Încă un vot, vă rog.  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. 

 

Se trece la punctul 35 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.252/18.09.2025 pentru modificarea Anexei nr.4 si Anexei nr.6 la Hotărârea 

nr. 99/11.05.2023 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind 

aprobarea Documentațiilor de avizare a lucrărilor de intervenții și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investitii ”Creşterea 

eficienţei energetice a blocului de locuinte din municipiul Bistrita, str. Vasile 

Alecsandri bl.5”, ”Creşterea eficienţei energetice a blocului de locuinte din 

municipiul Bistrita, str. Gh. Pop de Basesti nr.3” si ”Creşterea eficienţei 

energetice a blocului de locuinte din municipiul Bistrita, str. St. O. Iosif nr.8” 

care fac parte din cererea de finantare Bistrita 22, cu modificările şi 

completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 
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Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm.  

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat.  

 

Se trece la punctul 36 de pe ordinea de zi (Completare la dispoziție): 

Proiect de hotărâre nr.253/24.09.2025 privind acordarea dreptului de 

folosință gratuită asupra terenului în suprafață de 809 mp, proprietatea 

Municipiului Bistrița, situat în str.Ioan Căianu nr.17,în favoarea Parohiei 

Ortodoxe Române „Sf. Nicolae” Bistrița, pe care este edificat un lăcaş de 

cult; 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm. 

Cu  21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 37 de pe ordinea de zi (Completare la dispoziție): 

Proiect de hotărâre nr.254/24.09.2025 privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.188/26.09.2024 privind 

aprobarea proiectului „Coridor ecologic Valea Căstăilor” și a cheltuielilor 

legate de proiect, cu modificările şi completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă aveți intervenții? Dacă nu sunt, o să vă rog să votăm! Încă un vot, vă 

rog! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. Mulțumesc! 

 

Se trece la punctul 38 de pe ordinea de zi: Adresa 

nr.VIII/23367/14.08.2025 a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, înregistrată 

la Primăria municipiului Bistriţa cu nr.79511/14.08.2025 prin care solicită 

acordul de principiu pentru trecerea din domeniul public al Municipiului 

Bistrița în domeniul public al Județului Bistrița-Năsăud a imobilului Casa 

Memorială “Andrei Mureșanu”, situat în municipiul Bistrița, str.Andrei 

Mureșanu nr.33, înscris în CF nr.84808 Bistrița în scopul funcționării 

imobilului ca secție muzeală a Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud şi 



33 
 

Informarea nr.86187/05.09.2025 a Direcţiei Patrimoniu şi Direcţiei Juridice, 

Resurse Umane, Achiziţii Publice 

Acordul de principiu se aprobă cu votul deschis al majorității calificate a 

consilierilor locali în funcție. 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: și acest 

proiect a primit aviz favorabil din partea comisiilor reunite. 

Dacă aveți intervenții, vă rog! Dacă nu sunt, vă propun să votăm.  

Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului Bistrița: cu 

observația că nu este un proiect de hotărâre, este un acord de principiu. Urmează 

un proiect de hotărâre într-o ședință ulterioară. Mulțumesc! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință:  da, da, 

da. Mulțumim și noi! Am specificat că este un acord de principiu, în enunț,  

mulțumim! 

Cu 21 de voturi ”pentru” s-a aprobat. Fiind și ultimul punct pe ordinea de zi, 

dacă, dragi colegi, aveți interpelări, vă rog! Dacă nu mai sunt interpelări, eu vă 

mulțumesc pentru ședința de astăzi și vă doresc o după-masă plăcută! La 

revedere! 

Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului Bistrița: 

recomand ca următoarele ședințe să fie cu prezență fizică. Mulțumesc, la 

revedere!  

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință: Mulțumim 

și noi, la revedere! 

Domnul consilier Ilieșiu Darius - Emilian – Președintele de ședință, declară 

închisă ședința ordinară a Consiliului local de astăzi, 24.09.2025.  
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